

# 侯富光在金塘镇检查安全生产情况时强调 时刻拧紧发条绷紧安全这根弦 多措并举稳住安全生产基本盘

本报讯(记者 郑震 王思圆) 10月26日下午,区委书记侯富光带领区经信局、区应急管理局、市场监督管理局金塘分局、区消防救援大队主要负责人到金塘镇检查企业安全生产情况。侯富光强调,安全生产事关人民福祉、事关社会稳定、事关发展全局,各地各单位要牢固树立“人民至上、生命至上”的发展理念,抓细、抓小、抓实,时刻拧紧发条绷紧安全这根弦,多措并举稳住安全生产基本盘。

侯富光一行来到舟山市浙港船舶修造有限公司,实地察看企业船舶修造情况,听取企业安全生产工作汇报,并详细了解企业生产经营、日常管理、应急处置、安全培训等各项工作开展情况。随后,侯富光一行走进浙江华业塑料机械股份有限公司,了解企业生产车间作业及安全管理方面的相关举措。相关部门现场检查了企业重点部位和安全设施情况,并告知企业关于安全风险管控、隐患排查治

理等情况,对现场发现的各类安全生产隐患问题,侯富光要求相关企业全力落实整改。侯富光还来到浙石化金塘原油储运基地在建项目,了解基地有关情况和项目建设推进情况,要求项目方按计划稳步推进项目建设,并在项目施工过程中做好各项安全文明管理。侯富光强调,安全生产重于泰山,企业必须严格落实好安全生产主体责任,深入做好各类隐患排查整治,加强员工安全生产培训、各类

应急处置和相关安全演练工作。要建立健全安全生产责任体系制度,把安全生产主体责任细化到岗位和每个员工,严格落实安全生产各项操作规程,严防各类事故的发生。相关部门要充分认清做好当前安全生产工作的极端重要性,坚决克服松懈麻痹思想,加大督促检查力度,分析研判风险隐患,逐一建立问题台账并及时督促整改到位,与企业一同切实守牢安全发展底线,确保全区人民群众生命财产安全。

## 雅典马拉松官方驻中国代表 游览东海云廊

本报讯(记者 唐晨佳 刘琪琳)10月26日上午,希腊共和国雅典马拉松组委会成员、雅典马拉松官方驻中国代表狄米崔·基里亚齐迪斯Mr.Dimitris Kyriakides受邀游览东海云廊。当天,一行人从东海云廊5号入口出发,途经长岗飞瀑、状元阁、海山时光隧道等景点,聆听五山水利工程防汛排洪的功能介绍。“我去过世界各地很多国家,从来没有看到过一个如此美丽的地方,这一路太壮观了,让人感觉是用心到了每一米。”狄米崔·基里亚齐迪斯Mr.Dimitris Kyriakides高度评价了东海云廊的生态环境,他说,定海是有着悠久历史的文化之地,希望世界各地的朋友都能来看看,推动经济合作和科技交流。

近年来,定海区充分挖掘区域资源优势,通过发展更多头部企业,引进更多配套企业,保障招商引资工作总量上新突破、质量上新提高、领域上新拓展,为全区经济社会高质量发展注入强劲动力。“希望借这次的旅程能把我们家乡的文化和地缘优势讯息带到海外,让海外的企业家发现定海这块潜力无限的投资热土。”定海海洋科学城招商部部长何一民说。

## 孙丹燕走进干碓镇基层人大代表联络站

# 倾听基层呼声 了解民情民意 提升乡村特色产业发展水平

本报讯(记者 叶武杰 尹倩倩)10月26日下午,区委副书记、区长孙丹燕走进干碓镇基层人大代表联络站,面对面倾听基层呼声,心贴心了解民情民意,进一步提升乡村特色产业发展水平,推动高质量发展建设共同富裕示范区港城标杆取得新进展。

孙丹燕实地调研东海百里文廊干碓段,了解沿线景观点位及业态项目规划设计情况。在随后举行的座谈会上,人大代表立足调查研究 and 各自岗位实际,围绕村庄规划、村级集体经济发展、拓宽农特产品销售渠道等内容提出意见建议。孙丹燕指出,人大代表联络站是代表履职、服务基层的重要阵地,更是代表联系群众、汇民意、聚民智,践行全过程人民民主的重要平台。对于大家围绕“共富”主题,提出的好想法、好思路,要深入研究、系统谋划,充分融入到下步政府工作中,让接下来的工作更符合实际、更有针对性和操作性。

孙丹燕强调,要深刻理解“共同富裕”这个主题,清醒认识推动共同富裕中的问题困难,努力寻找推动共富的破解路径。干碓有美丽乡村的特色、远洋渔业的特色、文旅方面的特色,完全有基础、有条件、有潜力,要实施8个打基础、利长远的具体行动,即主题游线培育行动、特色产品打造行动、示范村落引领行动、现代农业提升行动、闲置资源激活行动、集体经济破冰行动、低效企业整治行动和美家乡村建设行动,努力成为定海共富先行示范的特色典型。

孙丹燕强调,干碓镇要全面凝聚共同富裕的各方合力。镇党委书记、镇长要带好头,带领班子成员,认真谋划好镇域经济的发展,用明确的抓手和实际的成效来做好表率。相关部门要切实强化指导和支持力度,及时把上级政策传达给镇村,及时把基层反映的问题回应好、解决好。各级代表要充分发挥桥梁纽带作用,进一步加强与群众联系,把收集发现的群众需求、共富难题及时反馈上来。同时,要建立完善乡贤联系联络机制,激发企业家、其他领域能人建设家乡的热情,让他们为共富发展提供助力。

## 党建引领助推基层服务

### 定海区远教站点“专家基层行”活动走进昌国街道文慧社区



传手册,结合通俗易懂的语言,向群众普及防范电信网络诈骗的相关知识。“我们老年人记忆力不好,非常需要这样反复提醒我们防诈骗知识。”市民洪信花说。

据了解,在社区开展远教站点“专家基层行”活动是新时期基层党建工作的重要组成部分,其主要目的是聚焦“强街优社”目标,充分释放党建品牌动能,拉近党员与群众之间的距离,整合区域内各类资源,在推动现代社区建设高质量发展过程中,积极发挥各级党组织、社会组织嵌入生产生活全服务链作用,激活基层治理新动能。

本报讯(记者 尹倩倩 王胜通讯员 陆晨曦 吴燕)由区委组织部组织的定海区远教站点“专家基层行”活动近日走进昌国街道文慧社区,进一步发挥党员远教平台优势,推动党员下沉基层,把优质服务送到群众“家门口”,着力提升党员服务群众能力。上午9时许,在昌国街道文慧社区的蓝邻知己商业街,来自司法、农业、工会、金融系统等领域的党员以现场咨询、教学等方式,为群众提供粮食安全宣传、反诈知识宣传、法律咨询等多种便民服务。在反诈知识宣传摊位前,党员通过发放反诈宣



扫码看视频

# 全市首个“幸福客厅”慈善图书室揭牌启用

本报讯(记者 胡思佳 王胜通讯员 庄雨洁 程颖 文/摄)10月25日下午,全市首个“幸福客厅”慈善图书室在定海揭牌启用,这也是市慈善总会“书循环 善循环”项目在定海设立的第11个慈善图书室。



扫码看视频

现场,市慈善总会项目执行团队阿福哥工作室、同心慈善分会联合市融善社工服务中心、“工益行”爱心驿站慈善志愿服务队等单位及团队志愿者,将精心挑选的1000册书籍送到位于城东街道春金路的“幸福客厅”,经过分门别类整理,室内原先空置的书架逐一被填满。““幸福客厅”里的书籍多了,我们可以经常过来阅读,还可以带小朋友一起过来,真不错。”市民孔女士说。

据介绍,“幸福客厅”是今年区民政局打造的集慈善救助、志愿服务、放松休闲等功能于一体的邻里互动新平台。“城区新桥路往东这块区域是我们慈善文化的空白区,所以我们决定在此设立慈善图书室。”市慈善总会副主任张帅说,此次运送来的1000册书籍均为市慈善总会“书循环 善循环”项目社会各界爱心人士、爱心单位、公益

组织捐赠。考虑到周边居民区相对集中,尤其是“一老一小”人群较多,慈善图书室在书籍选择上主要以名著、军旅、科教等方面书籍为主。此外,为了更好地满足群众阅读需求,“幸福客厅”慈善图书

室有专属盖章的书籍还有“漂流”功能,市民可以将未看完的书籍,向图书管理方申请带回家,阅读完成后及时归还即可。据了解,目前该慈善图书室已在定海及东西部协作城市一四川省达州市宣汉县共设立了12处。“我们希望在有需要的地方都设立慈善图书室,将慈善文化触角延伸到更远的地方,通过串联的形式,在城区打造‘15分钟慈善文化圈’,让更多人感受慈善文化的温暖。”张帅说。

## 金塘水网净化提升工程(一期) 项目建设有序推进

本报讯(记者 唐晨佳 沈诗桥 通讯员 马乾伦 张玮)完善污水管网系统建设是水环境综合治理的关键,连日来,金塘镇积极融入省、市“水网+”行动,以打造现代生态水网为重点,全速推进水网净化提升工程建设进度。

井等辅排,目前该路路基分段流水施工正加快推进中。“通过这个项目改善道路交通,积水排水的情况,同时该路段还设有两个泵站,便于污水的集中处理。”现场负责人周旭介绍说,他们将继续严格把关项目进度、安全、质量,着力打造优质工程、民心工程。

在金塘镇新道东路水网净化提升工程(一期)项目建设现场,工人们忙着铺排水管、浇筑水泥、平整地块,各项工序同步推进。据了解,该项目建设全长9000米,包括新道东路、新道西路、浙柳线、浦口路、浙小线,总投资4724余万元,已完成新道东路(卫生院至柳行公园路段)雨水管、污水压力管、污水重力管、雨水井、污水

自该项目启动以来,金塘镇持续开展河道治理,打通大动脉,不断提升河湖生态效益、社会效益、经济效益,同时着力完善“毛细血管”,高标准推进辖区水系优化提升工程,打造安全清澈的畅通水系,蓝绿交织的生态绿廊,不断提高群众居住的舒适度、便利度和安全性。

合理配餐 拒绝浪费

“文明健康 有你有我”公益广告

# 以节约粮食为荣 做骄傲的光盘侠

倡导理性消费 绿色生活成自觉

浙江省文明办